

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 500939**Stara cena:** 990 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2024.

Japanske kuglice su savršen izbor za sve one koji žele da unaprede svoje kegelove vežbe i postignu maksimalne rezultate. Ove kuglice su dizajnirane da vam omoguće jednostavno i efikasno jačanje vaginalnih mišića, pružajući vam pritom nezaboravno iskustvo.

Zamislite kako bi bilo da sa lakoćom obavljate svakodnevne aktivnosti dok istovremeno trenirate svoje unutrašnje mišiće. Sa **japanskim kuglicama**, to je moguće! Bilo da ste kod kuće, na poslu ili čak u šetnji, ove kuglice možete koristiti gde god da se nalazite. Diskretne su, udobne i stvorene da se prilagode vašem telu na najprirodniji način.

Suština kegelovih vežbi jeste u neprekidnom stezanju mišića vagine. Kada su **japanske kuglice** unutar vas, one deluju kao dodatni stimulans koji vam pomaže da se fokusirate na pravilno izvođenje vežbi. Stezanjem i opuštanjem vaginalnih mišića dok nosite kuglice, dodatno ćete ojačati zidove vagine i poboljšati kontrolu nad orgazmima.

Ovaj proces možda zvuči komplikovano, ali **kegelove vežbe** su zapravo vrlo jednostavne. Sve što treba da uradite jeste da zamislite pokret kao da želite da zaustavite mokrenje. Osećaj će biti sličan kada koristite **japanske kuglice**. One će se prirodno pomerati unutar vas, a vi ćete ih stezanjem mišića zadržati na mestu. To će dodatno stimulisati mišiće i pružiti vam osećaj zadovoljstva.

Japanske kuglice prikazane na slici izrađene su od vrlo mekanog i prijatnog intimnog materijala. Prečnika su 3,5 cm što je idealno za savršeno uživanje u kegelovim vežbama. Njihov dizajn je takav da obezbeđuje maksimalnu udobnost i efikasnost, omogućavajući vam da se potpuno prepustite vežbama i uživanju koje dolazi s tim.

Ukoliko imate bilo kakvu nedoumicu ili pitanje vezano za **kegelove vežbe** ili način kako se koriste

japanske kuglice, slobodno nam se obratite u svakom trenutku. Naš tim stručnjaka je tu da vam pomogne i pruži najbolji savet kako biste maksimalno uživali dok praktikujeteš kegelove vežbe uz **japanske kuglice**.

Pored svih prednosti koje donose vašem zdravlju i seksualnom životu, **japanske kuglice** su i savršen način da unapredite svoje samopouzdanje. Jači vaginalni mišići znače bolju kontrolu i intenzivnije orgazme, što direktno utiče na vaše zadovoljstvo i samopouzdanje. Zamislite samo koliko sigurnije ćete se osećati znajući da imate potpunu kontrolu nad mišićima svog tela.

Koristeći **japanske kuglice** redovno, primetićete i poboljšanje u svojim intimnim trenucima s partnerom. Mnoge žene su prijavile povećanu senzitivnost i intenzivnije osećaje prilikom seksualnog odnosa nakon samo nekoliko nedelja korišćenja kuglica. Partneri takođe primećuju razliku, što vodi ka još većem zadovoljstvu obostrano.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda za odrasle, a sve artikle možete naručiti sa potpunom diskrecijom. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, kako bi vaše iskustvo kupovine bilo potpuno bezbrižno.

Kada naručujete **japanske kuglice** od nas, možete biti sigurni da dobijate visokokvalitetan proizvod koji je prošao stroge kontrole kvaliteta. Naš cilj je da vam pružimo najbolje moguće iskustvo, od momenta kada naručite proizvod, pa sve do njegovog korišćenja.

Zakoračite u svet uživanja i unapredite svoje zdravlje uz naše **japanske kuglice**. Naručite ih još danas i počnite da uživate u svim prednostima koje donose kegelove vežbe. Vaše telo će vam biti zahvalno, a vi ćete se osećati fantastično!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 500939
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	500939
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 500939-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="500939-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR